

Сотрудники Минприроды убрали Губернаторский сад

В столице республики продолжается экологическая акция по уборке общественных территорий

30 апреля сотрудники Министерства природных ресурсов и экологии дружно вышли на традиционный весенний субботник. Вооружившись перчатками, граблями и другим инвентарем, они прибрались в популярном у петрозаводчан парке культуры и отдыха «Губернаторский сад». Собрали прошлогоднюю листву и мусор – здесь, например, нашлись стекла от разбитых бутылок, старые доски.

– Сотрудники министерства всегда активно принимают участие в уборке общественных территорий, эту же инициативу поддерживают все наши подведомственные

учреждения. Этот год не стал исключением, – отметила вице-премьер – министр природных ресурсов и экологии Янина Свидская.

До конца мая присоединиться к акции «Чистый Петрозаводск» и организовать свой субботник в столице Карелии может любой желающий. Для этого необходимо заранее обратиться в администрацию города, чтобы региональный оператор смог оперативно вывезти мешки с мусором. Телефоны администрации: 71-35-05, 71-35-90, 71-35-72, 71-35-66. Там же можно получить необходимый для уборки инвентарь.

